



## Izvješ e medijskih objava

18.08.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

---

15.8.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 4	Hrvatska
Naslov:	Gotovo 50.000 gostiju i više od 100.000 noćenja- Zagorje najprimamljivije Slovencima i		
Sadržaj:	PROCVAT TURIZMA Odlični pokazatelji za Krapinsko- zagorsku županiju u prvih sedam mjeseci ove godine		
Autor:	Alen Brodar		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		

---

Naslov: Gotovo 50.000 gostiju i više od 100.000 noćenja - Zagorje najprimamljivije

Autor: Alen Brodar

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.229,81

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

## PROCVAT TURIZMA Odlični pokazatelji za Krapinsko - zagorsku županiju u prvih sedam mjeseci ove godine

# Gotovo 50.000 gostiju i više od 100.000 noćenja - Zagorje najprimamljivije Slovencima i Poljacima



Zagorski župan i predsjednik TZ KZZ Željko Kolar i Ksenija Tomić predstavili su rezultate u turizmu

- **Krapinsko** - zagorska županija zauzima drugo mjesto u kontinentalnoj Hrvatskoj, odmah iz Karlovačke županije, te u klasteru od ukupno 12 županija drži udio od 15 posto

Alen Brodar

info@zagorje-international.hr

Zagorski turizam je, gledajući brojke za prvih sedam mjeseci ove godine, doživio pravi procvat. Na svim su poljima - od dolazaka turista do noćenja, boravka u hotelima i posjeta toplicama brojke osjetno porasle, iznimka je tek posjet zagorskim muzejima, koje je posjetilo 106.954 gostiju, što je gotovo zanemariv pad od 1,1 posto.

U navedenom smo razdoblju zabilježili 48.461 dolazak gostiju, koji su pritom ostvarili 106.692 noćenja. To je porast od 14 posto u dolascima i 12 posto u noćenjima. Od toga je gotovo 30.000 bilo domaćih gostiju, a 18.477 stranih, pa ako se gledaju samo stranci, bilježimo porast dolazaka od 19 posto, a noćenja 17 posto -

objasnila je Ksenija Tomić iz Turističke zajednice KZZ, koja je zadužena za promociju i odnose s javnošću.

Kod stranaca pritom prednjače Slovenci, kojih je došlo 4128, a slijedilo ih je 2957 Poljaka koji su imali čak 64 posto više noćenja, pa 2900 Nijemaca.

Nije slučajna velika broj Poljaka i njihovih noćenja, budući da smo u dva navrata gostovali u Poljskoj, gdje smo na sajmovima održali prezentacije o Zagorju kao poželjnoj turističkoj destinaciji, na što smo imali odličan odaziv, objasnila je K. Tomić. Prvu petorku po dolascima zatvaraju još državljani BiH te Austrije.

**U Svetištu 412.000 hodočasnika**

Sve to nas svrstava na odlično drugo mjesto u kontinentalnoj Hrvatskoj,

### Direktorica TZ-a KZZ Sanja Škrinjar razriješana dužnosti

Sanja Škrinjar, dosadašnja direktorica Turističke zajednice Krapinske - zagorske županije, na vlastiti je zahtjev razriješana te dužnosti, obznanio je župan Kolar, koji je ujedno predsjednik TZ KZZ te će, dok se ne provede javni natječaj za novog direktora, odnosno direktoricu, upravo on zastupati zagorsku Turističku zajednicu.

Gospođa Škrinjar ostat će raditi u Turističkoj zajednici, međutim, zbog mnogo obiteljskih obaveza je tražila da je se razriješi te odgovorne i zahtjevne dužnosti, objasnila je Kolar.

Inače, konferencija za medije o turističkim pokazateljima za



Sanja Škrinjar, dosadašnja direktorica TZ KZZ

Zagorje u prvih sedam mjeseci ove godine bila je prilika da novinari iz prve ruke vide i novootvoreni ured Turističke zajednice Krapinske - zagorske županije u Magistratskoj ulici u Krapini, u čije je uređenje županija uložila 250.000 kuna. (ab)





## Najavljena gradnja tri nova hotela, četvrtog (konačno) dobiva i Krapina?



**Krapinski muzej u sedam mjeseci posjetilo je gotovo 50.000 ljudi, no u Krapini se još nema gdje smjestiti "autobus ljudi" na jednom mjestu**

Predsjednik Turističke zajednice KZŽ Željko Kolar najavio je i povećanje smještajnih kapaciteta u Krapinsko-zagorskoj županiji. Uz manje projekte, odnosno otvaranja hostela i smještaja u sklopu OPG-a, čija se brojka povećava iz mjeseca u mjesec, u Zagorju će se graditi i tri nova hotela.

- Planira se manji hotel na obroncima Ivanšćice, jedan u Krapinskim Toplicama te najveći u sklopu projekta Stubaki u Stubičkim Toplicama, gdje bi investitor Jako Andabak trebao izgraditi grand hotel s pet zvjezdica, najavio je Kolar.

Na upit novinara planira li se hotel i u Krapini, s obzirom na velik posjet turista Muzeju krapinskih neandertalaca (u prvih sedam mjeseci ove godine 49.307 posjetitelja op.a.), a u gradu i bližoj okolici nema smještaja u kojem bi se na jednom mjestu mogao smjestiti "autobus ljudi", Kolar je potvrdio da postoji inicijativa za jedan manji hotel.

- To mora biti privatna inicijativa. Ukoliko se investitor pokaže ozbiljnim, građevinsku dozvolu će odmah, izdajemo je u roku devet dana, a to je dobar poziv privatnim poduzetnicima da investiraju, objasnio je Kolar. (ab)



odmah iza Karlovačke županije u kojoj su Plitvička jezera, s time da valja napomenuti da Grad Zagreb nije u toj konkurenciji. Dakle, ukupna, od 12 županija, mi držimo udio od 15 posto, zaključila je Ksenija Tomić, dodavši da je, među ostalim, zabilježeno više od tisuću boravaka u zagorskim hotelima, da i zagorske toplice s 235.733 kupača bilježe porast posjeta od 29,4 posto te da i Svetište Majke Božje Bistričke s 412.000 posjeta hodočasnika u prvih sedam mjeseci ima porast od tri posto.

- Moramo pohvaliti "Projekt 365" Ministarstva turizma, koji je svakako doprinio razvoju kontinentalnog turizma, pa tako i zagorskog. Međutim, moram još dodati da su posebno dobri rezultati samo za mjesec srpanj, gdje imamo povećanje domaćih gostiju od 17 posto, a stranih 41 posto. To možemo zahvaliti našim manifestacijama "100 posto zagorsko", ali i Babičnim kolačima, Štruklijadi, a na kraju godine očekujemo još bolje brojke, budući da nas tek čekaju jesen-

ske manifestacije kojima Zagorje obiluje. Pred vratima je Tjedan kulture, zabave i športa u Začretju, pa Tjedan kajkavske kulture u Krapini, Branje grozdja u Pregradi, Zahvala jeseni u Klanjcu, i tako dalje, istaknuo je zagorski župan Željko Kolar, ujedno i predsjednik Turističke zajednice KZŽ.

### Masterplan - sve brojke upeterostručiti

Nadodao je da je Krapinsko-zagorska županija u izradi Masterplana turizma, prema kojem bi se u sljedećih deset godina sve navedene brojke trebale upeterostručiti.

- Sadašnje brojke nas zadovoljavaju, ali zasad. Stvarno imamo sve uvjete, jer ni jedna regija nema toliko toga za ponuditi na tako maloj površini, da iskoristimo te resurse. Pet puta povećati prihode znači i pet puta povećati broj zaposlenih u turizmu. Imamo velike ciljeve, ali bez velikih ciljeva nema ni velikih rezultata, u koje vjerujemo, zaključio je Kolar. ■